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Vážení a milí spoluobčané, 

 dovolte mi, abych Vás prostřednictvím našeho čtvrtletníku srdečně pozdravil. Máme za sebou období letních 

prázdnin a rodinných dovolených. Věřím, že jste je příjemně prožili a všichni si dostatečně odpočinuli.  Obcí stále ještě 

rezonuje květnová tragédie. Většina obyvatel projevila empatii a ochotu pomáhat. Zaskočilo mě však, kolik nepravdivých 

informací se vyrojilo a jak rychle se šířily. Nevím, zda si šiřitelé senzací a nepodložených zpráv vůbec uvědomují, jak moc 

mohou ublížit. Proto ještě jednou a velmi rád oznamuji všem pochybovačům, že mimořádný audit letošního hospodaření 

obce neodhalil žádné nedostatky, nesrovnalosti ani pochybení.                             

 A co nás čeká do konce letošního roku? Na podzim plánujeme montáž fotovoltaických panelů na budovu obecního 

úřadu a hasičárny včetně instalace bateriového úložiště. Získaná energie bude využívána v budově úřadu a také pro napájení 

veřejného osvětlení. Další významnou akcí bude výběr zhotovitele pro výstavbu nového zdroje pitné vody a výměnu zbylého 

úseku svodného potrubí k našemu vodojemu. Současně proběhne také výstavba odkyselovací stanice v lesním porostu nad 

„svážnou“ komunikací. Tento projekt, jehož cílem je zvýšení kapacity, je podpořen prostředky SFŽP a realizace je plánovaná 

na rok 2026. Možná jste také zaznamenali výstavbu nového přístřešku pro naši komunální techniku v prostoru sběrného dvora 

u Zdanovců. Zde bude zaparkován mimo jiné i nově pořízený sekací traktůrek SECO a přívěsný valníček. A jako každý rok 

nás v listopadu čeká tradiční brigáda na „zazimování“ obce.                                                                     

Těším se na společná setkání a na akce, které nás letos ještě čekají. Přeji Vám příjemné podzimní dny.                                                

                                                                                                                 František Škultéty, starosta obce   
 

Na titulní straně: O zábavu se postarali i dílští hasiči 
a řádění v hasicí pěně nenechalo žádného potomka 
stát stranou.                         (foto Rodiče za hřiště) 

 

Pavel Kouřík mistrem republiky v TFA!  

Ve čtvrtek 18. září 2025 hostila Příbram 

Mistrovství České republiky v disciplínách TFA – Toughest 

Firefighter Alive, tedy „Nejtvrdší hasič přežije“. Jde 

o jednu z nejnáročnějších soutěží, kde závodníci v plné 

výstroji zdolávají silové a vytrvalostní disciplíny včetně 

hammer boxu, tahání figuríny či výběhu 343 

Svatohorských schodů. V kategorii A (muži 18–34 let) 

předvedl skvělý výkon náš spoluobčan Pavel Kouřík, 
příslušník HZS Plzeňského kraje. S časem 7:22,32 

nejenže zvítězil ve své kategorii, ale stal se i absolutním 

mistrem České republiky v TFA 2025!  

Pavlovi srdečně gratulujeme k obrovskému úspěchu 

a přejeme hodně sil do dalších soutěží i v náročné profesi 

hasiče.                                                          (zdroj HZS) 

          Pozvánka na vánoční nácviky 

Rodiče, pozor!                                                  

Začínají nácviky na vánoční představení dětí.                                                             

     První informativní schůzka proběhne 

v neděli 5. října 2025 od 18.00 hodin ve školce.     

Má-li vaše dítko chuť se zapojit, přijďte! 

Těšíme se na Vás.                                                  

Foistovi, K. Škultéty a Rodiče za hřiště 

 

Pavel Kouřík mistrem republiky v TFA! 

 Začátek prázdnin je pro děti vždy důvodem 
k oslavě. Spolek Rodiče za hřiště proto připravil 
v sobotu 28. června na dílském hřišti veselé odpoledne 
plné her a zábavy. 

Děti si vyzkoušely paměť a postřeh, lovily 
rybičky, stavěly kuličkovou dráhu, chodily na chůdách 
a předvedly svoji kreativitu při malování na papír, dózy, 
šnečí ulity či dřevěný prázdninový totem. Za splněné úkoly 
je čekaly balíčky s odměnami. Velkou atrakcí byla 
i hasičská tatra, kde si mohly prohlédnout výstroj 
a vyzkoušet vybavení. V horkém počasí přišlo vhod 
nanukové osvěžení a vodní pěna od místních hasičů. 
Program zakončilo opékání buřtů a limonáda. 

Celá akce se velmi vydařila. Děkujeme obci Díly, 
klubu Tyrolka, místním Sokolům a SDH za podporu, Petru 
Konopíkovi za sladké odměny a Štěpánce Řezníčkové za 
krásnou nástěnku z fotek a dětských obrázků u obecního 
úřadu. Každé dítě se na ní najde – ať už ve svém díle nebo 
na fotografii. 
Těšíme se na příště, protože největší odměnou je pro nás 
dětská radost – a té bylo tentokrát plné hřiště. 
                                  Za Rodiče za hřiště – Sláva Mazanec 
 

              Prázdniny jsme odstartovali na hřišti 
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Pouťový turnaj v kuželkách se letos konal v sobotu 5. 

července 2025. Do 36. ročníku turnaje o sošku 

„Putovního Koziny“ se přihlásilo celkem 13 hráčů. Čtyři 

z nich dosáhli v součtu tří hodů 24 poražených kuželek, 

a tak o konečném pořadí rozhodovaly další náhozy. 

Poprvé zvítězil Daniel Kočí (24, 3× 23 kuželek), druhé 

místo obsadil Lukáš Pittr (24, 2× 23) a třetí skončil Jan 

Sokol (24, 1× 23). Z žen byla nejlepší Alena Fraňková (23 

kuželek), druhá se umístila Zuzana Rýdlová (20) a třetí 

Dana Tomanová (19). Všem děkujeme za účast v turnaji 

a těšíme se na setkání v roce 2026. 

 Také v letošní sezoně soutěže družstev máme zastoupení v Přeboru Domažlicka. Celkem šest družstev (Díly, Holýšov, 

Kdyně, Pec, Újezd a Zahořany) odehraje dvoukolově podzimní i jarní část. Každé družstvo tak absolvuje celkem 20 

zápasů. Podle přehledu domácích utkání zveme všechny fanoušky k podpoře našich hráčů a přejeme jim naše tradiční 

„Ať to padá!“                                                                                                                                  (Jana Kuželková) 

                        Fotbalisté proti hokejistům 
V sobotu 13. září 2025 se v rámci hokejového 

soustředění uskutečnil přátelský fotbalový zápas mezi 
hráči TJ Sokol Díly a výběrem „mužů z Dílů“. Výkop 
proběhl v 16:30 na místním hřišti, které sice nesplňuje 
parametry ligových stadionů, ale o to víc přispělo 
k pohodové atmosféře celé akce. 

Domácí „muži z Dílů“ nastoupili v početnější 
sestavě a s fotbalovou převahou, zatímco naši hokejisté 
se museli obejít bez možnosti střídání. Přesto vstoupili do 
utkání s odhodláním, dobrou náladou a cílem pobavit sebe 
i diváky. 

Skóre od počátku ukazovalo na jasnou dominanci 
domácích, kteří postupně navyšovali vedení až na 
konečných 11:3. Hokejisté se ale nevzdali a bojovali až 
do posledního hvizdu – ať už v běžeckých soubojích, nebo 
v ofenzivních akcích. Výsledek tentokrát nebyl na prvním 
místě. 

K nejvtipnějším okamžikům patřil „vlastní gól“, 
když domácí brankář chtěl zastavit míč nohou, ten se však 
na nerovném terénu neče kaně odrazil, přeskočil mu nohu 
a dokutálel se až do sítě. 

Zápas se nesl v duchu dobré nálady, sportovního 
ducha a přátelské rivality. Navíc měl i charitativní 
rozměr – během utkání se vybíraly finanční prostředky na 
nadcházející hokejovou sezónu. 

Děkujeme všem, kteří se na organizaci podíleli, 
i divákům za jejich podporu. Výsledek nebyl vítězný, ale 
společný sportovní zážitek a skvělá atmosféra byly tou 
nejlepší odměnou.                                   Zbyněk Liška 
 

Ze sportu 
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Ještě krátce ze sportu ….         Ohlédnutí a vyhlídky hokejistů 

 
Ohlédnutí za minulou sezónou 

V základní části jsme obsadili čtvrté – tedy poslední postupové – 
místo do play off se ziskem 12 bodů za pět výher, dvě remízy 
a sedm proher. Ve vyřazovacích bojích jsme narazili na 
největšího favorita soutěže, HC Staňkov, který nám vystavil 
stopku po dvou porážkách (1:5 a 5:6). 

Tahouni týmu 
Opěrnými body mužstva byli především náš spolehlivý gólman 
René Pericat a z hráčů v poli Šimon Blažek (29 bodů), Denis 
Turhobr (27), Lukáš Jindra (23), Jakub Budweiser (23) 
a Štěpán Reiniger (12). 

         Domácí zápasy v Domažlicích 

             26. 10. 2025, 16:00 – Sokol Losiná 

             16. 11. 2025, 16:00 – HC Apollo B 

             30. 11. 2025, 18:00 – TJ Sokol Lipnice 

             7.12. 2025,17:30 – TJ Čechie Příkosice 

             14. 12. 2025, 17:30 – HC Strašice 

             11. 1. 2026, 16:00 – HC Stavpartners 

             1. 2. 2026, 16:30 – HC Chotíkov 

 

Nová sezóna 2025/2026 
V nadcházejícím ročníku nás čekají soupeři 
HC Apollo B, HC Chotíkov, TJ Sokol 
Lipnice, TJ Čechie Příkosice, Sokol 
Losiná, HC Stavpartners a HC Strašice. 
Čekají nás tři výjezdy do Rokycan, tři do 
Plzně a jeden do Třemošné. 

Systém soutěže 
Stejně jako v minulé sezóně se bude hrát 
dvoubodový systém – za výhru dva body, 
za remízu jeden a za prohru žádný. Každý 
tým odehraje 14 zápasů, s každým 
soupeřem jednou doma a jednou venku. Do 
play off postoupí první čtyři týmy, kde se 
utká první se čtvrtým a druhý se třetím. 

Začátek soutěže 
Sezóna odstartuje o druhém říjnovém 
víkendu, kdy nás hned v úvodním utkání 
čeká souboj s TJ Čechie Příkosice 
v Rokycanech.                                                                                                                                                                                                          
                                             Zbyněk Liška 

 

Letní příprava 
Letní pauzu jsme věnovali individuálním tréninkům a vše zakončili tradičním tenisovým turnajem. 

 

HC TJ Sokol Díly: horní řada zleva: Matěj Blažek, Lukáš Blažek 
Ondřej Blažek, Jakub Kutil(už za nás nehraje), Šimon Blažek, Jakub 
Budweiser, Štěpán Reiniger, Petr Vrána, Zbyněk Liška, Spodní řada 

zleva: Miroslav Kodýtek, Luboš Reiniger, René Pericat, Pavel Kouřík, 
Lukáš Jindra 

 

…..tradiční běh v Rötzu 31.8.2025 

Početná výprava z Dílů a nejmladší 
účastnice běhu Lili Kouříková. (red) 

Mezi 305 závodníky na Schwarzwihrberglaufu v Rötzu se Dílští sportovci rozhodně neztratili. Svou účastí navíc 
oplatili podporu partnerům z Rötzu, kteří tradičně běhají i náš Běh osvobození na Dílích. 

Lukáš Pittr – 1. místo, Nordic Walking muži (8,5 km), 1:11:05 • Pavel Kouřík – 3. místo, muži 30 (12 km), 52:08 
• Karolína Valečková – 3. místo, ženy (12 km), 1:43:39 • Kristýna Kouříková – 3. místo, ženy 40 (12 km), 

1:27:51 • Zdeňka Lébová – 1. místo, ženy 45 (12 km), 1:04:50. 
Děkujeme všem za účast a podporu na dnešní dobu výjimečného partnerství mezi našimi obcemi!   (red) 
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Obecní zastupitelstvo informuje 

Z usnesení zastupitelstva 
Na 3. zasedání zastupitelstva obce Díly, které se uskutečnilo 28. července 2025, se projednala a schválila řada bodů 
týkajících se hospodaření, investic i podpory místních služeb. 

¶ Vodovod a kanalizace – zastupitelstvo schválilo smlouvu o dodávce vody a odvádění odpadních vod pro 
obecní objekt čp. 119. Zároveň bylo odsouhlaseno proplacení faktury společnosti Lukanus Stav s. r. o. 
ve výši 621 566 Kč za rozšíření vodovodu v Prantu a také proplacení faktury společnosti Beringia s. r. o. 
ve výši 42 350 Kč za energetický posudek veřejného osvětlení. 

¶ Pozemky – byla uzavřena dohoda o zániku předkupního práva k jednomu z pozemků. Obec současně 
vyhlásila záměr pronajmout část parcely v katastru Díly a schválila také nájemní smlouvu na další obecní 
pozemek. 

¶ Podpora hasičů – Díly obdržely dotaci z rozpočtu Plzeňského kraje ve výši 36 000 Kč na vybavení a opravy 
JSDHO Díly. 

¶ Podpora obchodu – zastupitelé schválili příspěvek ve výši 33 333 Kč na podporu celoročního provozu místní 
prodejny ZKD Sušice, aby byla zajištěna její dostupnost pro obyvatele obce. 

¶ Technické zajištění obce – obec přispěje částkou 10 000 Kč Svazku Domažlicko na pořízení zastřešeného 
pódia, které budou moci využívat obce v regionu při pořádání kulturních a společenských akcí. Současně 
byla schválena i smlouva na provoz e-mailové schránky pro obecní úřad. 

¶ Hospodaření – přijato bylo rozpočtové opatření, které reflektuje uvedené výdaje a umožňuje jejich krytí 
v rámci obecního rozpočtu. 

Zastupitelstvo zároveň pověřilo starostu a místostarostu k jednání a podpisu všech smluv a dohod, aby mohly být 
jednotlivé body uvedeny do praxe.                                                                                                                 (oú) 

 

JSDHO Díly 

Výjezdy našich hasičů                                                                                                                                                    

Naše jednotka sboru dobrovolných hasičů měla v létě opět plné ruce práce. Během jediného dne, 20. července 2025, 

vyjela hned dvakrát k požárům v obci Chodov. 

První výjezd byl nahlášen v 11:30 – šlo o rozsáhlý požár seníku. Naše jednotka vyjela v čase 11:35 s vozidlem CAS 24 

K 101 Liaz ve složení: řidič Pavel Knopf, velitel vozidla Václav Buršík, hasiči Josef Peklo, Karel Škopek, Ondřej 

Škopek, Lukáš Pivoňka a Petr Ježo ml. Dílští hasiči byli na místě třetí a podíleli se především na ochraně okolních 

objektů a doplňování vody do dalších cisteren. 

Krátce poté, ve 13:22, byla jednotka znovu povolána do Chodova – tentokrát k požáru budovy v blízkosti původního 

zásahu. Vyjelo stejné vozidlo ve složení: řidič Pavel Knopf, velitel vozidla Václav Buršík, hasiči Josef Peklo, Karel 

Škopek a Ondřej Škopek. Průzkum ukázal, že odlétající hořící sláma zapálila střechu nedaleké budovy. Naši hasiči se 

podíleli na rozebírání a dohašení ohnisek ve střešní konstrukci. 

                                                                                                                        Velitel JSDHO Díly Pavel Kouřík 

 

Společenská kronika 

Naši jubilanti 
V létě a na začátku podzimu jsme v naší obci mohli blahopřát celé řadě spoluobčanů, kteří oslavili významné životní 

jubileum. Všem našim jubilantům přejeme pevné zdraví, hodně radosti a spokojenosti do dalších let. 
Červenec 
Emilia Novotná, Josef Pavlíček, Růžena Šindelářová, Martina Nohavcová, Karel Havel, Milan Pittner 
Srpen 
Marie Řezníčková, Dorota Buršíková, Libuše Reinigerová, Václav Buršík, Antonín Anderle, Zbyněk Krotký 
Září 
Marie Ježová, Jana Hannová, Irena Bauerová, Marie Jelíková, Jana Pittrová, Irma Kuželková, Marie Heranová, Václav 
Ochotný, Roman Heinrich Hann, Josef Kuželka, Karel Škopek, Miroslav Sokol 
 

Všem našim jubilantům přejeme pevné zdraví, hodně radosti a spokojenosti do dalších let. 
 

 
                       Velkou gratulaci posíláme také Gabriele a Davidovi Steinbergerovým, kterým se 13. června 2025 

narodila dcera Alžbětka. 
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Pozvánky a kulturní informace 

Zveme všechny občany v sobotu 6. prosince 2025 do dílského 
obecního sálu, kde se od 10 do 16 hod. uskuteční tradiční 

VÁNOČNÍ TRH RUKODĚLNÝCH VÝROBKŮ A DOMÁCÍCH 
PRODUKTŮ. Věříme, že přijdete podpořit všechny šikovné 

lidičky a organizátory akce a vánoční trh si náležitě užijete.     
Na všechny se těší pořadatelé.  

Háčkujete, šijete, zavařujete, pečete, něco vyrábíte. Nebojte 
se předvést své výrobky a produkty a zúčastněte se 

vyhlášeného dílského vánočního trhu. Ukažme opět, že Dílští 
umí.  

Informační schůzka k vánočnímu trhu pro všechny prodejce se 
bude konat v úterý dne 11. 11. 2025 v 17 hod. v hotelu Sádek. 
Pokud chcete na trhu prodávat, ale v den informační schůzky 
nemáte čas, kontaktujte prosím paní Radku Svitákovou na tel. 

602 278 568. 

 

Zájezd na muzikál Rebecca 
Tajemný příběh podle románu Daphne du Maurier, zpracovaný i Alfredem Hitchcockem, se promění ve strhující 

muzikál plný napětí, intrik a překvapení. 
KDY: 7. 12. 2025 od 14:00, KDE: Divadlo J. K. Tyla Plzeň – Nová scéna, CENA: 755 Kč 

Doprava: autobus (odjezd cca 12:00 od OÚ Díly), Přihlášky v kanceláři OÚ Díly nebo na tel. 603 192 848. 
 

mailto:dilcak@obec-dily.cz

